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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 

Le but est de donner la possibilité de modifier la quantité en stock sans donner l’accès en modification 

sur la totalité de la fiche stock.  

Via ce programme l’utilisateur pourra simplement changer la quantité en stock d’un article en 

précisant un motif de modification. 

 

 

 

 

 

2. CODIFICATION DES MOTIFS DE MODIFICATION 
 

 

 

Pour créer des codes de modifications qui permettront de justifier la modification de quantité, allez au 

menu Stock / Fichiers de base / Motifs de modification : 

 

 
 

- Cliquez sur  pour créer un nouveau code motif. 

 

- Saisissez un code (sur 2 caractères) et un libellé représentatif. 

 

- Validez en cliquant sur  et fermez l’écran. 

Accès :  Stock > Fichiers de base > Motifs de modification 
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3. MODIFICATION DE LA QUANTITE 
 

 

 

Accédez à la fonction de modification de la quantité par le menu  

Stock / Modifications / Modification de la quantité : 

 

 
 

Saisissez le numéro d’étiquette Odeis puis cliquez sur : 
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Accès :  Stock > Modifications > Modification de la quantité  
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 En arrivant sur l’écran, les infos principales de l’article sont affichées en bas de l’écran. 

 Si vous souhaitez voir toutes les infos de la fiche article sélectionnée, cliquez sur le bouton  

.  

 Si vous êtes assuré de modifier la bonne fiche, vous pouvez continuer, sinon faites Echap. 

 

 

 

Sélectionnez le mois sur lequel vous souhaitez modifier la quantité. Vous pouvez modifier la 

quantité sur les 26 derniers mois. 

 

 

 

Sélectionnez le motif de modification parmi la liste des motifs. Voir le premier paragraphe 

pour ajouter ou modifier des motifs. 

 

 

 

Renseignez la nouvelle quantité (supérieure ou égale à zéro).  

 

 

 

Validez par . 

 

 

 

 

Visualisation et impression des modifications : voir paragraphe suivant. 
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4. VISUALISATION DES MODIFICATIONS 
 

Depuis le programme de Modification de la quantité, vous pouvez visualiser une synthèse des 

modifications apportées au stock. Pour cela, cliquez sur  : 
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 Choisissez vos critères de recherche, avec les motifs que souhaitez visualiser. 

 

 

 

Lancez la recherche en cliquant sur : les résultats s’affichent dans le tableau du 

bas. 

 

 

Sélectionnez un article dans le tableau et cliquez sur la loupe pour visualiser la fiche de stock. 

 

 

 

Choisissez le mode d’édition :  

 

- Imprimer : un aperçu vous permettra d’enregistrer en PDF ou de lancer l’impression.  

 

- Excel – Calc : exporte le tableau résultat sous Excel ou OpenOffice Calc. 

 

 

 

 

 

Les modifications de stock justifiées sont également visibles dans la fiche de stock, dans l’onglet des 

Mouvements : 
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